

四川省社会科学界联合会文件

川社联发〔2021〕8号

四川省社科联关于做好习近平总书记在庆祝 中国共产党成立 100 周年大会上重要讲话 精神学习宣传贯彻工作的通知

各市州社科联，省级各学会、协会、研究会，高校社科联，
民办社科研究机构：

7月1日，习近平总书记出席庆祝中国共产党成立100周年大会并发表重要讲话。根据省委和省委宣传部要求，现就学习宣传贯彻有关事项通知如下。

一是充分认识习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义。习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表重要讲话，宏阔总结中国共产党百年奋斗的光辉历程，高度评价一百年来中国共产党团结带领中国人民创造的伟大

成就，号召全体共产党员在新的赶考之路上努力为党和人民争取更大荣光。习近平总书记的重要讲话，高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富，通篇闪耀着马克思主义真理的光芒，贯穿辩证唯物主义和历史唯物主义的世界观方法论，提出了一系列新的重大思想、重大观点、重大论断，是一篇马克思主义的纲领性文献，为全党全国各族人民向第二个百年目标迈进指明了方向、提供了根本遵循。全省社科界要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把学习贯彻“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务，结合党史学习教育，精心安排部署，周密组织实施，引导广大党员干部切实把思想和行动统一到讲话精神上来，迅速掀起学习宣传贯彻的热潮。

二是深入学习领会，在学懂弄通做实上下功夫。要深入领会全面建成小康社会的历史性成就，深入领会党团结带领人民不懈奋斗的光辉历程和伟大成就，深入领会伟大建党精神的深刻内涵和时代价值，深入领会以史为鉴、开创未来的“九个必须”根本要求，深入领会习近平总书记代表党中央发出的伟大号召。开展多形式、分层次的学习培训，切实做到学深悟透、融会贯通。

三是加强组织领导，立足社科实际抓好贯彻落实。全省各级社科组织要按照中央、省委学习宣传贯彻“七一”重要讲话精神的总体要求和部署，结合社科实际，开展宣传宣讲、研究阐释，推出一批重点理论文章，深入阐释“七一”重要

讲话提出的重大思想、重大观点、重大论断，引导干部群众更好地学习党的光辉历史、感悟党的创新理论的真理力量，深刻认识中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。列出一批哲学社会科学规划重点课题，组织社科理论工作者深入研究，推出一批有深度有影响的研究成果，推动“七一”重要讲话精神在社科界落地落实。

请将学习宣传贯彻“七一”重要讲话精神有关情况及时报省社科联（邮箱：scsklwztg163.com）。



四川省社科联办公室

2021年7月8日印发
